

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki ... közlönye.

Megjelen hetenkint egyszer: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötvenhatsz pennort 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint salind több labell...

Utolsó posta. Vesztének a muszkák! Muktár penteken egy rakást ujra tönkre...

Az erdélyi felkelésben résztvevő királyi hajlandó megkezdte a kormány előterjesztését is...

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. A színház a gróf Teleky 100 arany...

A CSOK. A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A csok a Debreczen városi Dózsa Lajos...

A kormány támaszai. A sülvenczi magára a lapra gyalkoztat, a sülvenczi magára a lapra...

Nagyszerű ez a mi alkotmányos életünk. A hatalmat kezébe ragadja „egy ember”...

Keveset törődnek mi az emberi hatalommal, ha az az egész nemzet szabadságügyének s haladásának rovására nem történnek...

Elég lesz a napisajtó azon termékeire utalnunk, a melyek arra vannak hivatva, hogy ezt „a rendszeren rendszert” elre-halálra védelmezzék...

Politikai életünket minden áron a kiskorúságra akarják visszavinni, hogy aztán a bécsi titkos kéz velünk, mint gyermekekkel bánják...

Üzleti cikkek aljasították a hasznos lelkeket az egyéni legzestebb tulajdonságait, véleményét is. Arulják azt, mint kopott öltönyüket. Ki ad többet érte?

Szűgyenerzet fog el, ha e seregbe gondolunk. Magyar kormányuk ily hadserege!

Most újabb közösgyi teher néz reánk. A kormány támaszai azt is készségegel védelmezzék, épen úgy, mint ha egyetelműleg most is Mileticset kellene ütni.

Fejlesztési alkotmányos életünket, szaporítani nemzeti jogainkat: ez volna mindnyájunk feladata, de a hivatalos sajtó embereit egyéniségüket eláruló irányítók kézik ott is a közérdek ellen...

De miért jellemezzük mi tovább a kormányt ily fajta támaszaival? — Ott az írás, olvassátok!

Szerencsétlen kormány az, melynek ily védői vannak!

Tisza ur basáskodik. Verseczen a törvényhatósági bizottság és főispán közt összeült-ként történt. Ezért az ügymenete fennakad...

Egy kényelmen és szük tér volt kijelölve az ösmeretek eljáratásához, a hol minden e szakhoz tartozó össze volt zsúfolva, a maig még fenn álló ujvilág utcai orvosi egyesület központi épületében egy helyre...

Most csak a belgyógyászati, szemészeti törvényészki orvostani, leíró bonzontani, gyógyászati és körvegyi intézetek vannak itt elhelyezve, mégis kényelmen, hát még mikor állattan, növénytan, ásványtan, vegytan, sebészet, körbonzontan, szülészet, élettan, közegészségügytan is ott voltak, milyen lehetett? S hogy konkoly is legyen, tüni kellett az ugynevezett „kis sebzéset”-et, hol a megkívánt bizonyos ismereteket, s iskolai képzettséget nélkülözők, vagy orvostudorral lenni nem óhajtok nyerték kiképzettésüket...

Az orvosnak életében gyakorta kell a t. közönség elfogult nézetének nagy nehézségeivel megküzdeni. Talán nincs pálya, melyet a bosszantások számtalan neme jobban kísértené, mint épen az orvosit? Az orvosnak nemcsak ismerete, de lelkiülete is ki van téve a rágalomnak, és épen azok részéről, kik semmit sem tudva a természeti tudományok meszese elágazó szálairól, a gyakorlati tehetetlenségben az ösmeretek semmit tehetését látják...

Mert (népiesebben szólva), ha egy család kilencz tagját meggyógyítja, s a tízediknek alá ássott egészségét vissza nem adta; — ő szerencse, ha csak „szamár”-nak címézzék. Azonban sok hivatoznai arra, hogy milyen a világ az orvosokkal szemben, épy olyan mostoha az orvostanórok és tanulókhöz...

Egy kényelmen és szük tér volt kijelölve az ösmeretek eljáratásához, a hol minden e szakhoz tartozó össze volt zsúfolva, a maig még fenn álló ujvilág utcai orvosi egyesület központi épületében egy helyre...

Most csak a belgyógyászati, szemészeti törvényészki orvostani, leíró bonzontani, gyógyászati és körvegyi intézetek vannak itt elhelyezve, mégis kényelmen, hát még mikor állattan, növénytan, ásványtan, vegytan, sebészet, körbonzontan, szülészet, élettan, közegészségügytan is ott voltak, milyen lehetett? S hogy konkoly is legyen, tüni kellett az ugynevezett „kis sebzéset”-et, hol a megkívánt bizonyos ismereteket, s iskolai képzettséget nélkülözők, vagy orvostudorral lenni nem óhajtok nyerték kiképzettésüket...

Az orvosnak életében gyakorta kell a t. közönség elfogult nézetének nagy nehézségeivel megküzdeni. Talán nincs pálya, melyet a bosszantások számtalan neme jobban kísértené, mint épen az orvosit? Az orvosnak nemcsak ismerete, de lelkiülete is ki van téve a rágalomnak, és épen azok részéről, kik semmit sem tudva a természeti tudományok meszese elágazó szálairól, a gyakorlati tehetetlenségben az ösmeretek semmit tehetését látják...

Mert (népiesebben szólva), ha egy család kilencz tagját meggyógyítja, s a tízediknek alá ássott egészségét vissza nem adta; — ő szerencse, ha csak „szamár”-nak címézzék. Azonban sok hivatoznai arra, hogy milyen a világ az orvosokkal szemben, épy olyan mostoha az orvostanórok és tanulókhöz...

Egy kényelmen és szük tér volt kijelölve az ösmeretek eljáratásához, a hol minden e szakhoz tartozó össze volt zsúfolva, a maig még fenn álló ujvilág utcai orvosi egyesület központi épületében egy helyre...

Most csak a belgyógyászati, szemészeti törvényészki orvostani, leíró bonzontani, gyógyászati és körvegyi intézetek vannak itt elhelyezve, mégis kényelmen, hát még mikor állattan, növénytan, ásványtan, vegytan, sebészet, körbonzontan, szülészet, élettan, közegészségügytan is ott voltak, milyen lehetett? S hogy konkoly is legyen, tüni kellett az ugynevezett „kis sebzéset”-et, hol a megkívánt bizonyos ismereteket, s iskolai képzettséget nélkülözők, vagy orvostudorral lenni nem óhajtok nyerték kiképzettésüket...

Az orvosnak életében gyakorta kell a t. közönség elfogult nézetének nagy nehézségeivel megküzdeni. Talán nincs pálya, melyet a bosszantások számtalan neme jobban kísértené, mint épen az orvosit? Az orvosnak nemcsak ismerete, de lelkiülete is ki van téve a rágalomnak, és épen azok részéről, kik semmit sem tudva a természeti tudományok meszese elágazó szálairól, a gyakorlati tehetetlenségben az ösmeretek semmit tehetését látják...

Mert (népiesebben szólva), ha egy család kilencz tagját meggyógyítja, s a tízediknek alá ássott egészségét vissza nem adta; — ő szerencse, ha csak „szamár”-nak címézzék. Azonban sok hivatoznai arra, hogy milyen a világ az orvosokkal szemben, épy olyan mostoha az orvostanórok és tanulókhöz...

Egy kényelmen és szük tér volt kijelölve az ösmeretek eljáratásához, a hol minden e szakhoz tartozó össze volt zsúfolva, a maig még fenn álló ujvilág utcai orvosi egyesület központi épületében egy helyre...

Most csak a belgyógyászati, szemészeti törvényészki orvostani, leíró bonzontani, gyógyászati és körvegyi intézetek vannak itt elhelyezve, mégis kényelmen, hát még mikor állattan, növénytan, ásványtan, vegytan, sebészet, körbonzontan, szülészet, élettan, közegészségügytan is ott voltak, milyen lehetett? S hogy konkoly is legyen, tüni kellett az ugynevezett „kis sebzéset”-et, hol a megkívánt bizonyos ismereteket, s iskolai képzettséget nélkülözők, vagy orvostudorral lenni nem óhajtok nyerték kiképzettésüket...

Az orvosnak életében gyakorta kell a t. közönség elfogult nézetének nagy nehézségeivel megküzdeni. Talán nincs pálya, melyet a bosszantások számtalan neme jobban kísértené, mint épen az orvosit? Az orvosnak nemcsak ismerete, de lelkiülete is ki van téve a rágalomnak, és épen azok részéről, kik semmit sem tudva a természeti tudományok meszese elágazó szálairól, a gyakorlati tehetetlenségben az ösmeretek semmit tehetését látják...

Ily esetek aztán rábírták az orvostanórok testületét, hogy a célszerűtlen épületet oda hagyva, megfelelő helyet keressenek. Az 1820-as években már megindult a tudományfejldni kezdésének ideje volt nemcsak nálunk, hanem egész Európában is, s mint ilyen, nem nyujtott alkalmat arra, hogy a tudományos tanítás céljából egyes tantárgyakra már külön épület emeltessek. S mint intézetünk igazgató tanára Kovács József tr. biztosított, azon időben emelt épületek, már nem fedezik a kívánatot, s a tudomány naponkinti haladásával a buvárkodások oly sok nemű igénye nem tartható a tanuló elé. Az örök emlékeztető 1848 ik időben voltak oly kormányférfiak, kiknek üdörös intézkedése mintegy utalt arra, hogy az orvostudományi kar oly régen égető szükségéi fedeztessenek, mikor is az orvos tanárok nem késett felemelni sürgető szavát. De, fájdalom! az akkori mozgalmak idők a békés eszközök fejlődését hátrébb szorították. Az ötvenes évek elején történt legutóbb haladás, midőn a külföldről behozott nagyhirű tanárok általát egyetlen kis kiesiny volt, s a tudomány érdekében sürgettek a helytartó tanácsot nagyobbításra alkalmas helyek berendezése által. A physiologia az időbeli tanára Csermák N. János rendezte be először életteni termét és dolgozó szobáját az országút egy bérlet házában, hova követték azt a sebészeti, szülészeti kórodák és az állattani intézet.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

Több történet azonban az 1868-ik magyar miniszterium által, különösen felejtethetetlen Eötvösünk tett e téren legmelyebb hálának érdemlő fáradozásokat. Most van kormány közös oly épületünk, mely mintá gyánant szolgálhat, kényelem s a tudomány képzés tekintetében. (Negyedik a leíró bonzontani épület, melynek csak belső berendezése van még hátra.) Mely míg egyfelől külszepségével nem kevés előnyére van fővárosunknak, rendelkezésél fogva kétségbe vonhatlan hasznos, — nemzetünk s hazánknek.

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Európa minden országa képviselője jelen volt, csak Magyarország nem, mind a megnyitási ünnepély díszében, mind a második napon, midőn az ünnepélyes promóciók történtek ágyudörgések között, a nagyebédnél személyesen előkölt, sőt az első ünnepély alkalmakor maga a király is poharat emelt s hosszabb beszédében tüzeletet tudományt. A második ünnepély estélyen a népnépvolt, melyen midőn a villany-nap világitni kezdett; a tanuló vállalkoztak a királyt; s ugy vittek a nép ezreinek örömmelvárására között kocsijába. A svéd király 40,000 aranyat ajándékozott az egyetemnek. Ez aztán király!

A svéd király az upsalai egyetem jubileuma alkalmával, melyben Eur

foganatosításáról s a találtokról tenne jelentést... és bizony sokkal jobban tenné, ha H. Bözörmény városnak 1860-tól vizsgálatalán lévő városi... árvi... mezőrendíri közbirtokossági és vidupisztai számadásai vizsgálatát... melyeket tenni mint Hajdukerület alkaptányá elmulasztott — eszközölte. Na de ugy látszik, nem teszik azt a megyén sem addig, míg a vizsgálatra gróf Rádayt nem kéri azok, kik Bözörményt a zavaros helyzetből kihúzni akarják.

A megyeház szomszédságában lévő telek és ház megrélté, mi Bözörményiek azért sem szavazhatunk, mert tapasztaltuk, hogy a Debreczen városra által felajánlott Fehérlő vendéglő, az összes tisztikart nemcsak hivatali elátja, mennyiben a tisztviselők egyrésze most is lakót tartanak a megyeházánál.

Színházi csarnok.

„Stuart Mária“ Debreczen, oct. 11. A tegnapi előadás örömdetesen sikerült. Stuart Mária két oly tragikái hősnő áll szemközt egymással, kik szépségben, hévben, szenvedélyben, erőben egymást igyekeznek felülmúlni. Erzsébet angol királyné és Stuart Mária skót királyné személyesítése a művészet magas fokát igénylik.

Temesváryné Farkas Irma Stuart Mária szerepében elérte e fokot, és nem győztük eléggé csodálni, hogy ime a mult idény kezdő színésznője, visszatértekor mint kész művésznő tér meg körünkbe. A társulat női személyeire közt egyedül ő rá mondhatjuk el, hogy a legnagyobb igényeket is kielégítheti. Gyönyörű szép eszű, érzés hang, kifejező szem, teljes fellegas, hibátlan hangsúlyozás, és igaz érzés egyaránt rendelkezésre állanak a siker elérésére. — A kerti jelenében Erzsébettel szemközt valóban fokozatos emelkedettséggel játszott. Erzsébet meglágyítását célzó kéré hangja ép oly talált volt, mint a fenség érzetében, sőt skót királynénak nemes kitérésai. A bejelenésében nemes büszke magatartása, majd a gyónatató atya előtti töredelmes vallomása egyaránt hatásos mozzanatai voltak mai játékának. Ezek után méltán emondhatjuk, hogy a hősnői szakmában nagy reményekre jogosíthat, különösen ha e hely irányban kezdett tanulmányait ez uton folytatja tovább. Egyedüli kifogásunk még plasztikai, és a némely helyen hadró beszéde ellen lehetne, de ezek oly hibák, melyekről az idő, gyakorlat, és szorgalmas tanulmány fel fogják szoktatni. — Ki kell még emelnünk ragyogó tolettjét is.

Szikszayné Erzsébet szerepében — messze elmaradt vetélytársnője (Stuart Mária) mellett hangja az erősebb kifakadásokban megbicsaklik, mindazonáltal ma is megfelelt a közönség várakozásának, és ha igyekeznél fog oly sokat nem játszani karjaival; még inkább fog tetszeni a közönségnek, mely egy pár jelenésben ma is szívesen tapsolt neki.

A férfi személyzet közül Vezéri, Toldi, és Lovászi említhetők fel. Vezéryt még eddig nem láttuk valami nagyobb szabású szerepben, tudjuk, hogy a vidék egyik jó színésze, eddigi játékaiból még mindig az akadózás és készültség jelei látszóttak. Némely jelenetben ma szépen játszott, az utolsó jelenését megis tapsolták. Toldy eddig még minden este játszott, nem esoda hát ha berekedt. Jó lesz e fiatal művészt el nem csépolni mert a mi sok csak sok az. A többi szereplő némelyikére bátran elmondhatjuk most: „Nem ponton áll meg a jámbor.“ Közönség szép számmal.

Törvényterem.

— Debreczen, okt. 9. — 3. Mult évi nov. 20-án Bözörményben letöltött országos vásár alkalmával a halottas közön összegyűlékezett 3. és 6-dik tizedbeli legények között egy oldalról, más részt a második és 4-dik tizedbeli legények között tömeges verekedés volt kifejlődve, midőn a garázdálkodók eltávolítására rendőri közegek jelentek meg, kik közül Kelemen Mihály és Tóth Bálint, ifj. Káposz András jelentek meg, az orvosi pótlátelel szerint súlyosan megsérlemeztek, nemkülönben Tóth Bálint és Bujdosó Gábor Szabó Jánosok könnyű testisértelet ejtett a végre ugyancsak Bujdosó Gábor ifj. Kun Mihályt súlyosan megsérlemezte. Más részt a rendőri közegek emelték panaszot, miként az általuk mondott beismert sérelmezések elkövetésére örömdetelenre voltak szorulva, a melynyiben a rakoncátlanok által ténylegesen is bántalmaztatnak, s ezen jogellenes eseményvel terhelik névszerint ifj. Káposz András s ifj. H. Varga Gábor és az irányukban kihívó magaviseletet tanusított Szabó Jánost.

A végtárgyalás azonban kideríté, miszerint az eljárás csendlegények szolgálatai körüket túlhágván, éles kivont kardjaikkal szurkálták s gázolták, mire pedig a verekedők magatartása több meghirelt tanu, sőt a vádlottak csendlegény társaik bennomása szerint is okot nem adott. — miért is

A kir. törvényszék: súlyos s könnyű testisértelet eredményezett hivatali hatalommal visszaélést Tóth Bálintot 4 — Bujdosó Gábor és Kelemen Mihályt pedig 3—3 havi börtönrre ítélte el, — mitőlők bele nyugodtak, de a kir. ügyész felebebezt.

4. Ifj. Csuka Zsigmond önmaga beisméri, miszerint f. évi márcz. 30-án Nagy Jánost egy vasvillával úgy főbeütötte, hogy az a miat agrázdálkodást, agyvérizadmányt s több heti gyógyítást igénylő és munkatehetetlenséget okozó, sőt következményeire nézve egészen még most sem elmulult súlyos testisértelet szenvedett s menségére csak azt adja elő, hogy a sértett fél volt az indítója a verekedésnek, s ő támadott először; továbbá, hogy csak egyszer ütött hozzá, s nem is akarta a fejét találni, de a sötétbe azt érte.

A kir. törvényszék azon súlyosító körülménynek megfigyelése mellett, hogy sérelmes a sérelm mind dadogóvá lett, s ezen baja mind végig megmaradand, ifj. Csuka Zsigmond ot a súlyos testisértelet fél évi börtönrre ítélte, mi mindkét részről felebebeztett.

Csatatér.

— Muszka-török háboru. — A muszka hadak Szulinában támadásra készülnek. Hobart pasa oda vitorlázott. Muszka részéről ide helyezték át a döntő csata színhelyét. Roppant tengeri ütökzet veszi kezdetét.

Mehemed Ali fontos állomást nyert, a midőn Szerbia ellen működő hadak vezérévé nevezetett ki. Fontos ez állás, különösen pillanatban a midőn Szerbia lázas sietséggel teszi hadikészülődéseit s éjjel nappal szállítja csapatait a határra.

Plevna alatt csak az áso, kapa működik sáncokat és futó árkokat hánynak az orosz és oláh katonák, részint, hogy védve legyenek a török kirohanások ellen, részint, hogy előkészítsék a támadást az erődök ellen.

Mukhtar ázsiai döntő győzelmé lehetővé teszi, hogy az oroszok az idén még támadhassanak. Utolsó tartalékaikat már kimerítették s hosszú időre van szükségük, hogy hadserügekét újjászervezzék. Azon 120000 embernek, amennyi felett Mukhtar rendelkezik egy negyede is elegendő arra, hogy telen át védelmezhesse elfoglalt posztóit. A hadügyminiszternek már ki is adta a rendeletet, hogy 90000 ember Szilisztriába menjen, ott a negyedik dunai hadtestet fogja képezni. S célja Oláhországba betörni, s a muszkaakat az oláh-muszka határokig úzni.

UJDONSÁGOK.

\* Hajduvármegye bizottsága holnap délelőtt tartja őszi közgyűlést a megyeház nagy tanácssterében. A régi bizottságnak ez lesz utolsó ülése.

\* A debreczeni ref. főtanoda jelenlegi acad. igazgatója Körössy Sándor a tanárok kebelében a török sebesültek és hajléktalanok részére gyűjtést rendezvén: annak eredményét 52 frt 50 kr. a Budapestben székelő török császári főconsul urhoz, Halil beyhez francia nyelven fogalmazott levél kíséretében elküldötte. A ezimzett főkonzul úrtól a mai napon következő magyar nyelven fogalmazott levelet kapta: Császári ottoman főkonzulátus. Budapest. 1877. október hó 7-dikén 146. sz.

A császári ottoman főkonzulatus Budapestben (52 frt 50 kr.) ötvenkét forint 50 krnak vételét elismeri, melyet

t. cz. debreczeni reformatus collegium igazgatósága a császári ottoman hadserveg sebesülteik számára szives utaditani és saját kormánya nevében köszönetét fejezi ki az adományozónak, ezen nagylelkü ajándékaért Halil, a főkonzul.

\* Sajtóper. — Nagyfejeő Miklós contra Dabay Sándor féle sajtóper, melyben a debreceni sajtóbírósg egy ízben már hozott ítéletet, de mely a legfelsőbb ítélőszék által megsemmisítetett, a folyó hó 25-én új tárgyalás alá fog kerülni. Fölhívjuk reá a t közönség figyelmét.

\* A joghallgatókhoz. Azon joghallgató urakat, kik mult évben becsületeszavuk lekötése mellett felvett kölcsöneiket vagy bármilyen tartozásaikat minde ideig le nem fizették, a jogszegélyző egylet igazgató választmányának legközelebbi 3-ik sz. határozatából kifolyólag hivatalosan hívjuk fel: miszerint tartozásaikat 1 hét lefolyta alatt, tehát f. hó 19-éig lefizessék, mert különben velők szemben ama megszégyenítő eljárás, nevének hírlapok utján közzétele fog alkalmazni. Debreczen, 1877. okt. 11. A választmány nevében. Budaházy Zoltán elnök. Bakos Imre jegyző.

\* Tisza-Várkonyban e hó 7-én Benkó Juliánna asszony élte 69-ik évében elhunyt. A meghaldogott, Nagy József néhány évvel ezelőt elhunyt debreczeni ref. lelkész özvegy volt.

\* A debreczeni önkéntes tüzoltó-egylet működő tagjai nagyban folytatják a gyakorlatokat s örömmel írhatjuk, hogy minden egyes tag a legnagyobb kedvvel és odaadással igyekszik elsajátítani mindazt, mire a tüzoltónál szüksége leend. Mint értesültünk, az önk. tüzoltó-egylet parancsnoksága felszólítani szándékozik a főiskolai tüzoltó társulattal arra nézve, hogy a rendes gyakorlatokban testületileg vegyen részt, mivel tüzvéssé alkalmával a két különálló társulat működése csakis úgy lehet egyöntetű, ha a tüzoltás legújabb rendszereinek egyforma oktatásában részesülnek. A magunk részéről csak helyesleljük az „önkéntes tüzoltó-egylet“-nek ezen célzert, s a viszonyokhoz képest szükséges intézkedést, mert csakis ezáltal látjuk eléjét vére a tüzestetkél, a két egylet két netán fölmerülő nézeteltéréseknek.

\* Sámsonban Boda Jánost kedden este ismeretlen tettesek ki akarták rabolni. Fiát Sándort az egyik rabló erősen föbe ütötte egy fokossal. A lárma a lakosság egyrésze öszzefutott s ez volt oka, hogy a három rabló terve dugába dőlt. A tetteseknek sikerült elmenekülnök.

\* A felállítandó theologus segélyező egylet alapszabályainak kidolgozására megválasztott bizottság tagjai közzé az első évesek közzül nem mint tévesen közöltük Zagrya Gyula, hanem György József lett megválasztva.

\* Molnár Lukács helybeli kereskedőnk üzletébe egy 14—15 éves ifju tanulónak fel-

vétetik. Értekezhetni eziránt nevezetnek csegledutcai üzletében, a takarékpénztár mellett. \* Kinevezés. A kassai állami főreál-tanodához a napokban nevezetett ki Peltzel Deszö tanár a helybeli kir. rom. kath. algymnasium volt jeles képzettségű fiatal tanárth. tapárnak. \* A „Debreczen-Nagy-Váradí Ertesítő“ szerkesztésétől Báthory Sándor ügyvéd vissza lépett s a lap kiadását Zieherman H. vállalta magára. Az új szerkesztő Szombati János tanár lett. A lap kereskedelmi ügyekkel fog kiválóan foglalkozni.

\* Az iparos tanoncok tanítása folyamatban van, de a mint értesültünk, a tanoncok nem igen vesznek részt a mindenesetre nagyon szükséges oktatásban. A népiskolákban erőlyes intézkedések vannak az ilyenek megszüntetésére, miket annyival is inkább át kellene venni és alkalmazni, mert a kitiizött nemes ezél más-különbet nem lesz elérhető.

\* A „Szegedi Képes Naptár“ 4-ik folyama az 1878-ik évre Burger Zsigmond ügyeje könyvkiadóhivatalában Szegeden már megjelent és minden hazai könyvtárnál és könyv-kötőnél kapható. A díszes kiállítás és gazdag tartalom mellett a naptár ára 30 kr., oly csekély, hogy határozottan mondhatjuk, hogy a „Szegedi Képes Naptár“ a legolcsóbb naptárok egyike az országban.

Utolsó posta.

— Győztek a törökök! Dilaver basa Ruscsukból kirohanást intézett 800 cserkeszszel Pírgos ellen s a lovas és gyalog helyőrséget levágván, az oroszok védműveit elfoglalta. A porta 600,000 ember számára rendelt meg teli öltönyt. Uj ezredek szerveztetnek. Beszélhet már a muszka!

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Részint az új darabok, részint Fatinitza előkészületei miatt pénteken a színház zárva marad.

Szombaton október 13-án adatik:

FATINITZA

Látványos nagy operette 3 felvonásban.

Felelős szerkesztő:

SZATMARI KÁROLY.

(Szorkozott lakása: kismesterutca 1385. sz. 4.)

27 krét.

két darab apret és 58 kr. postó kálap formák nagy választékban kaphatók. Baum Miksa, bécsi-gyári raktárában

Háztartáshoz és dohányzáshoz szükséges cikkek. Uj díszmü és nörinbergi áru kereskedés. ORMÓS FERENCZ fióküzlete. Debreczenben a főpiacon Scheer Bernát ur házában a „Bika“ szállodalával szemközt. Van szerencsem Debreczen város és vidéke nagyérdemü közönségét tisztelettel értesíteni, hogy debreczeni fiók üzletemet minden a nörinbergi és díszmü áruk körébe tartozó cikkekkel a legdusabb választékban szereltem fel, s azt m á r á t a d t a m a közforgalomnak. Jelszavam az üzletben: jöminőségü áruk, jutányos áron, pontos, előzékeny kiszolgálás; a jelszó szigoru megtartása mellett reményem van a n. é. közönség pártfogását minél nagyobb mérvben kiérdemelni. Teljes tisztelettel Ormós Ferencz, nörinbergi és díszmü áruk nagy kereskedés tulajdonosa Bécs, Szent-Istvánút 3. sz. Gyermek játékok és látszereszi cikkek

Titkos betegségek és bõrhajok gyogyittatnak RIGORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyogyimódja szerint. FOGAK és azoknak töveit fájdalom nélkül kihuzatnak. Weisz Gyula, a budapesti császári és királyi katona fő-kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamü-orvos által. Lakik: N.-Várad és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házában, 114 86—100

Nines többé ezüst!! Csak 1.80, 2.50, 3.80, 4.20, 5.30, 6 frt 70 krba kerül egy pár valódi, örökke fehérem maradó alpacca-üzüst 100 gr. 1.20, 1.50, 1.80, 2.00, 2.20, 2.50, 2.80, 3.00, 3.20, 3.50, 3.80, 4.00, 4.20, 4.50, 4.80, 5.00, 5.20, 5.50, 5.80, 6.00, 6.20, 6.50, 6.80, 7.00, 7.20, 7.50, 7.80, 8.00, 8.20, 8.50, 8.80, 9.00, 9.20, 9.50, 9.80, 10.00, 10.20, 10.50, 10.80, 11.00, 11.20, 11.50, 11.80, 12.00, 12.20, 12.50, 12.80, 13.00, 13.20, 13.50, 13.80, 14.00, 14.20, 14.50, 14.80, 15.00, 15.20, 15.50, 15.80, 16.00, 16.20, 16.50, 16.80, 17.00, 17.20, 17.50, 17.80, 18.00, 18.20, 18.50, 18.80, 19.00, 19.20, 19.50, 19.80, 20.00, 20.20, 20.50, 20.80, 21.00, 21.20, 21.50, 21.80, 22.00, 22.20, 22.50, 22.80, 23.00, 23.20, 23.50, 23.80, 24.00, 24.20, 24.50, 24.80, 25.00, 25.20, 25.50, 25.80, 26.00, 26.20, 26.50, 26.80, 27.00, 27.20, 27.50, 27.80, 28.00, 28.20, 28.50, 28.80, 29.00, 29.20, 29.50, 29.80, 30.00, 30.20, 30.50, 30.80, 31.00, 31.20, 31.50, 31.80, 32.00, 32.20, 32.50, 32.80, 33.00, 33.20, 33.50, 33.80, 34.00, 34.20, 34.50, 34.80, 35.00, 35.20, 35.50, 35.80, 36.00, 36.20, 36.50, 36.80, 37.00, 37.20, 37.50, 37.80, 38.00, 38.20, 38.50, 38.80, 39.00, 39.20, 39.50, 39.80, 40.00, 40.20, 40.50, 40.80, 41.00, 41.20, 41.50, 41.80, 42.00, 42.20, 42.50, 42.80, 43.00, 43.20, 43.50, 43.80, 44.00, 44.20, 44.50, 44.80, 45.00, 45.20, 45.50, 45.80, 46.00, 46.20, 46.50, 46.80, 47.00, 47.20, 47.50, 47.80, 48.00, 48.20, 48.50, 48.80, 49.00, 49.20, 49.50, 49.80, 50.00, 50.20, 50.50, 50.80, 51.00, 51.20, 51.50, 51.80, 52.00, 52.20, 52.50, 52.80, 53.00, 53.20, 53.50, 53.80, 54.00, 54.20, 54.50, 54.80, 55.00, 55.20, 55.50, 55.80, 56.00, 56.20, 56.50, 56.80, 57.00, 57.20, 57.50, 57.80, 58.00, 58.20, 58.50, 58.80, 59.00, 59.20, 59.50, 59.80, 60.00, 60.20, 60.50, 60.80, 61.00, 61.20, 61.50, 61.80, 62.00, 62.20, 62.50, 62.80, 63.00, 63.20, 63.50, 63.80, 64.00, 64.20, 64.50, 64.80, 65.00, 65.20, 65.50, 65.80, 66.00, 66.20, 66.50, 66.80, 67.00, 67.20, 67.50, 67.80, 68.00, 68.20, 68.50, 68.80, 69.00, 69.20, 69.50, 69.80, 70.00, 70.20, 70.50, 70.80, 71.00, 71.20, 71.50, 71.80, 72.00, 72.20, 72.50, 72.80, 73.00, 73.20, 73.50, 73.80, 74.00, 74.20, 74.50, 74.80, 75.00, 75.20, 75.50, 75.80, 76.00, 76.20, 76.50, 76.80, 77.00, 77.20, 77.50, 77.80, 78.00, 78.20, 78.50, 78.80, 79.00, 79.20, 79.50, 79.80, 80.00, 80.20, 80.50, 80.80, 81.00, 81.20, 81.50, 81.80, 82.00, 82.20, 82.50, 82.80, 83.00, 83.20, 83.50, 83.80, 84.00, 84.20, 84.50, 84.80, 85.00, 85.20, 85.50, 85.80, 86.00, 86.20, 86.50, 86.80, 87.00, 87.20, 87.50, 87.80, 88.00, 88.20, 88.50, 88.80, 89.00, 89.20, 89.50, 89.80, 90.00, 90.20, 90.50, 90.80, 91.00, 91.20, 91.50, 91.80, 92.00, 92.20, 92.50, 92.80, 93.00, 93.20, 93.50, 93.80, 94.00, 94.20, 94.50, 94.80, 95.00, 95.20, 95.50, 95.80, 96.00, 96.20, 96.50, 96.80, 97.00, 97.20, 97.50, 97.80, 98.00, 98.20, 98.50, 98.80, 99.00, 99.20, 99.50, 99.80, 100.00, 100.20, 100.50, 100.80, 101.00, 101.20, 101.50, 101.80, 102.00, 102.20, 102.50, 102.80, 103.00, 103.20, 103.50, 103.80, 104.00, 104.20, 104.50, 104.80, 105.00, 105.20, 105.50, 105.80, 106.00, 106.20, 106.50, 106.80, 107.00, 107.20, 107.50, 107.80, 108.00, 108.20, 108.50, 108.80, 109.00, 109.20, 109.50, 109.80, 110.00, 110.20, 110.50, 110.80, 111.00, 111.20, 111.50, 111.80, 112.00, 112.20, 112.50, 112.80, 113.00, 113.20, 113.50, 113.80, 114.00, 114.20, 114.50, 114.80, 115.00, 115.20, 115.50, 115.80, 116.00, 116.20, 116.50, 116.80, 117.00, 117.20, 117.50, 117.80, 118.00, 118.20, 118.50, 118.80, 119.00, 119.20, 119.50, 119.80, 120.00, 120.20, 120.50, 120.80, 121.00, 121.20, 121.50, 121.80, 122.00, 122.20, 122.50, 122.80, 123.00, 123.20, 123.50, 123.80, 124.00, 124.20, 124.50, 124.80, 125.00, 125.20, 125.50, 125.80, 126.00, 126.20, 126.50, 126.80, 127.00, 127.20, 127.50, 127.80, 128.00, 128.20, 128.50, 128.80, 129.00, 129.20, 129.50, 129.80, 130.00, 130.20, 130.50, 130.80, 131.00, 131.20, 131.50, 131.80, 132.00, 132.20, 132.50, 132.80, 133.00, 133.20, 133.50, 133.80, 134.00, 134.20, 134.50, 134.80, 135.00, 135.20, 135.50, 135.80, 136.00, 136.20, 136.50, 136.80, 137.00, 137.20, 137.50, 137.80, 138.00, 138.20, 138.50, 138.80, 139.00, 139.20, 139.50, 139.80, 140.00, 140.20, 140.50, 140.80, 141.00, 141.20, 141.50, 141.80, 142.00, 142.20, 142.50, 142.80, 143.00, 143.20, 143.50, 143.80, 144.00, 144.20, 144.50, 144.80, 145.00, 145.20, 145.50, 145.80, 146.00, 146.20, 146.50, 146.80, 147.00, 147.20, 147.50, 147.80, 148.00, 148.20, 148.50, 148.80, 149.00, 149.20, 149.50, 149.80, 150.00, 150.20, 150.50, 150.80, 151.00, 151.20, 151.50, 151.80, 152.00, 152.20, 152.50, 152.80, 153.00, 153.20, 153.50, 153.80, 154.00, 154.20, 154.50, 154.80, 155.00, 155.20, 155.50, 155.80, 156.00, 156.20, 156.50, 156.80, 157.00, 157.20, 157.50, 157.80, 158.00, 158.20, 158.50, 158.80, 159.00, 159.20, 159.50, 159.80, 160.00, 160.20, 160.50, 160.80, 161.00, 161.20, 161.50, 161.80, 162.00, 162.20, 162.50, 162.80, 163.00, 163.20, 163.50, 163.80, 164.00, 164.20, 164.50, 164.80, 165.00, 165.20, 165.50, 165.80, 166.00, 166.20, 166.50, 166.80, 167.00, 167.20, 167.50, 167.80, 168.00, 168.20, 168.50, 168.80, 169.00, 169.20, 169.50, 169.80, 170.00, 170.20, 170.50, 170.80, 171.00, 171.20, 171.50, 171.80, 172.00, 172.20, 172.50, 172.80, 173.00, 173.20, 173.50, 173.80, 174.00, 174.20, 174.50, 174.80, 175.00, 175.20, 175.50, 175.80, 176.00, 176.20, 176.50, 176.80, 177.00, 177.20, 177.50, 177.80, 178.00, 178.20, 178.50, 178.80, 179.00, 179.20, 179.50, 179.80, 180.00, 180.20, 180.50, 180.80, 181.00, 181.20, 181.50, 181.80, 182.00, 182.20, 182.50, 182.80, 183.00, 183.20, 183.50, 183.80, 184.00, 184.20, 184.50, 184.80, 185.00, 185.20, 185.50, 185.80, 186.00, 186.20, 186.50, 186.80, 187.00, 187.20, 187.50, 187.80, 188.00, 188.20, 188.50, 188.80, 189.00, 189.20, 189.50, 189.80, 190.00, 190.20, 190.50, 190.80, 191.00, 191.20, 191.50, 191.80, 192.00, 192.20, 192.50, 192.80, 193.00, 193.20, 193.50, 193.80, 194.00, 194.20, 194.50, 194.80, 195.00, 195.20, 195.50, 195.80, 196.00, 196.20, 196.50, 196.80, 197.00, 197.20, 197.50, 197.80, 198.00, 198.20, 198.50, 198.80, 199.00, 199.20, 199.50, 199.80, 200.00, 200.20, 200.50, 200.80, 201.00, 201.20, 201.50, 201.80, 202.00, 202.20, 202.50, 202.80, 203.00, 203.20, 203.50, 203.80, 204.